
Божието семейство 
Йоан 1:9-13 Истинската светлина, която осветлява всеки човек, идеше на 

света. 10 Той бе в света; и светът чрез Него стана; но светът Го не позна. 11 У Своите 

Си дойде, но Своите Му Го не приеха. 12 А на ония, които Го приеха, даде право да 
станат Божии чада, сиреч, на тия, които вярват в Неговото име; 13 които се родиха 

не от кръв, нито от плътска похот, нито от мъжка похот, но от Бога. 
Битие 1:27  и Бог създаде човека по Своя образ; по Божия образ го създаде; 

мъж и жена ги създаде.  
Jean 3:3 Исус в отговор му рече: Истина, истина ти казвам, ако се роди някой 

отново, не може да види Божието царство. 
Ефесяни 2:13-22 А сега в Христа Исуса вие, които някога сте били далеч, сте 

поставени близу чрез кръвта на Христа. 14 Защото Той е нашият мир, който направи 
двата отдела едно, и развали средната стена, която ги отделяше, 15 като в 

плътта Си унищожи враждата, сиреч, закона със заповедите му изразени в 

постановления, за да създаде в Себе Си двата в един нов човек, и тъй да направи 
мир, 16 и в едно тяло да примири и двата с Бога чрез кръста, като уби на него 

враждата. 17 И като дойде, благовествува мир на вас, които бяхте далеч, и мир на 
тия, които бяха близу; 18 защото чрез Него и едните и другите имаме своя достъп 

при Отца в един Дух. 19 Затова вие не сте вече странни и пришелци, но сте 
съграждани на светиите и членове на Божието семейство: 20 понеже бяхте 

съградени върху основата на апостолите и пророците, като с краеъгълен камък сам 
Христос Исус, 21 върху когото всяко здание, стройно сглобено расте за храм свет 

на Господа; 22 в който и вие се вграждате заедно в Духа за Божие обиталище. 
Евреи 9:6-10 И когато тия неща бяха така приготвени, в първата част на 

скинията свещениците влизаха постоянно да извършват богослужението; 7 А във 
втората еднаж в годината влизаше само първосвещеникът, и то не без кръв, която 

принасяше за себе си и за греховете на людете, сторени от незнание. 8 С това Светият 
Дух показваше, че пътят за в светилището не е бил открит, докато е стояла още 

първата част на скинията, 9 която е образ на сегашното време, съгласно с което 

се принасят дарове и жертви, които не могат да направят поклонника, колкото за 
съвестта му, съвършено чист, 10 понеже се състоят само в ядене, пиене и разни 

омивания, - плътски постановления, наложени до едно време на 
преобразувание. 

Битие 3:24 Така Бог изпъди Адама; и постави на изток от Едемската градина 
херувимите и пламенния меч, който се въртеше, за да пазят пътя към дървото на 

живота. 
1 Йоан 3:1-5 Вижте каква любов е дал нам Отец, да се наречем Божии чада; 

а такива и сме. Затова светът не познава нас, защото Него не позна. 2 Възлюбени, 
сега сме Божии чада, и още не е станало явно какви ще бъдем; но знаем, че 

когато стане явно, ще бъдем подобни Нему, защото ще го видим както е. 3 И всеки, 
който има тая надежда на Него, очиства себе си, както Той е чист. 4 Всеки, който 

върши грях,върши и беззаконие, защото грехът е и беззаконие; 5 и знаете, че Той се 
яви да носи греховете. В Него няма грях. 


